

## **Интервью и.о. руководителя Иркутского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России Олега Серебренникова в газете "Восточно-Сибирская правда"**



О том, как часто сотрудники выезжают на происшествия и какие преступления раскрыты в последнее время, рассказал и.о. руководителя Иркутского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России Олег Серебренников в газете "Восточно-Сибирская правда".

**Ссылка на материал - <https://www.vsp.ru/2022/10/25/v-sfere-osobogo-vnimaniya/>**

27 Октября 2022

*Адрес страницы:* <https://zapsib-sut.sledcom.ru/press/Intervju/item/1735344>

